



“斗牛士军团”西班牙意外出局，其他强队顺利晋级

8强队伍全部到位 “梅罗对决”能上演吗？

随着葡萄牙队6：1横扫瑞士队，首轮16进8淘汰赛也全部结束，8强队伍全部产生。西班牙在点球大战中输给摩洛哥，成为这8场比赛中的唯一冷门，其他强队则悉数顺利晋级。接下来的8强对阵，将出现多场“强强对话”，球迷们千万别错过。

秩序正常缺少冷门

本届世界杯的16进8淘汰赛，最大的特点可以说是“强弱分明”。最后的结果，也基本上符合大家的预期，世界排名更靠

等，三支亚洲和两支非洲队挺进16强，让球迷有理由相信本届世界杯有可能重现20年前的一幕，将冷门进行到底。

但无论神话也好童话也罢，或者说是梦想也好，剧本总是有自己的终点，这一次奇迹在16强就早早戛然而止。纵观几支强队，荷兰、法国、英格兰、巴西、葡萄牙，赢得轻轻松松，几乎不费吹灰之力，梅西带领的阿根廷虽遇到澳大利亚的强力阻击，最终也是有惊无险，克罗地亚则是点球大战送走了日本。唯有西班牙不太争气，120分钟内解决不了摩洛哥，从而成就了这匹最大的黑马。

在16进8的门槛上，亚洲球队集体抱憾出局。实力方面的差距，最终决定了比赛的走向，亚洲球队想要真正崛起仍需时日。

欧洲围剿南美双雄

8强中，欧洲队占据5席，分



别为荷兰队、克罗地亚队、法国队、英格兰队和葡萄牙队。南美则是巴西队和阿根廷队双雄继续前进。接下来的主旋律，恐怕就是欧洲围剿南美双雄。

根据1/4决赛的对阵，上半区荷兰将与阿根廷交手，巴西则会对阵克罗地亚，胜者将进入半决赛，争夺1个决赛名额；下半区法国与英格兰碰面，而葡萄牙则将迎战大黑马摩洛哥。

从对阵形势上分析，上半区巴西或者阿根廷最终很可能有一支球队晋级决赛，就看荷兰、克罗地亚能不能挡得住；而下半

区，摩洛哥面对三支欧洲强队，怕是再难延续冷门。到最后，决赛将是南美对决欧洲。

有意思的是，葡萄牙队击败瑞士队后，C罗职业生涯迄今第二次晋级世界杯8强，而梅西、C罗同进8强，是继2006年世界杯之后的第二次。两大天才巨星的最后一届世界杯，能不能实现阿根廷、葡萄牙会师决赛的一幕？

不管如何，8强淘汰赛肯定将诞生几场名局，尤其是英国和法国两支夺冠热门提前碰撞，荷兰与阿根廷这对老冤家的对话也颇有看点。各位球迷，搬好小板凳准备好守候这样的经典大战吧，走过路过千万不要错过！

综合新华社、中央电视台、《新民晚报》报道

享受足坛盛宴 感受足球乐趣

福彩刮刮乐“梦寐以求”精彩上市

2022卡塔尔世界杯火热进行，足球盛宴轮番上演。为让更多人感受足球运动的乐趣，福彩刮刮乐运动主题的新游戏“梦寐以求”精彩上市。



“梦寐以求”票面展示

“梦寐以求”是一款以世界第一运动“足球”为画面设计而成的快乐运动主题彩票，画面极具沉浸感，满座的看台和欢呼的球迷衬托着聚光灯下的绿茵场，竞技氛围浓厚，动感十足，让广大购彩者在感受精彩比赛的同时，也能充分享受购彩的乐趣。

该款彩票面值为20元，共分11个奖级，最高奖金100万元，有30次中奖机会，中奖奖金兼中兼得。游戏玩法有两种，玩法区设计分别采用足球“对阵阵容”和“点球道具”元素，呼应“全场比赛”和“点球大战”，对应采用刮开图符即中和号码比对玩法，更加贴合彩票主题且富有乐趣。

快乐看球，感受世界杯的精彩，更有福彩刮刮乐“梦寐以求”的“百万惊喜”等你开启！

玩法介绍

玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出“球鞋”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金；如果刮出“足球”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。



彩票刮开展示

双色球开奖：
一等奖中出
19注
单注奖金**588万**

12月6日晚，中国福利彩票双色球游戏第2022140期开奖。本期双色球红球号码为8、9、18、19、20、27，蓝球号码为15。

本期双色球一等奖中出19注，单注奖金为588万余元，中奖情况为：河北1注，辽宁2注，江苏2注，浙江2注，安徽1注，广东2注，广西1注，重庆2注，云南1注，宁夏5注。其中一等奖特别奖中出10注，单注奖金为200万元，中奖情况为：辽宁1注，江苏2注，浙江2注，广东2注，重庆2注，云南1注。

本期双色球二等奖中出673注，单注中奖金额3万余元。

本期计奖后，双色球奖池金额为17.02亿元。下期一等奖特别奖派奖金额20,000,000元，六等奖翻番奖奖金金额175,505,130元。

福彩双色球，每周二、四、日开奖，12亿大派奖等你来参与！